

# 央视中秋晚会将在辽宁沈阳举办

9月17日,中秋节当晚8点,“中央广播电视总台2024年中秋晚会”将在总台央视综合频道(CCTV-1)、综艺频道(CCTV-3)、中文国际频道(CCTV-4)、音乐频道(CCTV-15)、央视新闻、央视网、央视网等新媒体平台,以及总台相关广播频率、海外社交平台等向全球受众同步播出。

“中央广播电视总台2024年中秋晚会”将在辽宁省沈阳市举办。晚会主舞台选址在沈阳丁香湖畔,依托开阔的自然湖水,构建360°全景舞台,将现代科技与实景山水巧妙融合,营造一个温馨梦幻的团圆之地。

据悉,今年总台秋晚的前期策划和节目方案已经完成,



秋晚主舞台正式交付使用,目前各项工作正在有序推进。据总导演李申、景欣介绍,今年秋晚将通过有温度的艺术表达,结合独有的实景山水舞台和歌舞等文艺载体,将中国传统文化、举办地地方特色与诗情画意的文艺表演相结合,向全球观众奉献一台具有朴素文化价值和强大视觉冲击力的团圆盛宴。

75周年、澳门回归25周年、嫦娥六号首次在月背采样等年度大事做背景,通过具有代表性的人物视角,用微记录、叙事化的拍摄手法表现主题。此外,总台将继续深化“思想+艺术+技术”融合传播,充分运用超高清、人工智能等新技术,让秋晚突破舞台的限制,让节目与时代更加融合,与观众靠得更近。

2024年总台秋晚将更多融入年度热点和百姓关注的文化、体育热门话题,将新“唯美、真挚、抒情、浪漫”是总台中秋晚会一以贯之的艺术追求。在延续高品质的同时,今年秋晚将融入多种文化元素,包括敦煌艺术、皮影非遗、城市地标、古迹民俗、饮食文化等,让观众体味古典中的时尚、厚重里的清新、恢宏处的细节、简单中的繁华。届时,明月升起的沈水之阳,绚丽多彩的满城烟火与可亲可爱的笑脸交相辉映,将成为中秋之夜的经典记忆。

今年秋晚节目将依然采用三段体结构,以月为轴架构篇章,分别用《月出》《月华》《月明》为题抒发月出皎兮的浪漫、月华如水的思念、月明千里的胸怀,凸显传统佳节的文化韵味,寓意中华文明的生生不息。

## 精彩推荐

### 《山花烂漫时》讲述张桂梅的故事

电视剧《山花烂漫时》于9月10日开播。该剧根据“七一勋章”获得者张桂梅的事迹改编,展现了她坚守山区教育事业的动人情怀。

据介绍,《山花烂漫时》由费振翔执导,袁子弹、丁涵、黄诗洋、李玺威任编剧,宋佳领衔主演,讲述了张桂梅坚定创办云南丽江华坪女子高级中学,以忘我的精神在教育战线辛勤耕耘,帮助大山中的贫困女高中生重返校园、改变命运的故事。

王鹏/文

### 《迎风的青春》感受青春的痕迹

9月9日,由孙千、翟子路、刘琳、田雨领衔主演,李乃文、曾黎、贾冰、黄曼特邀主演的电视剧《迎风的青春》登陆CCTV-8,并在爱奇艺开播。

该剧以油田子弟的日常生活为背景,讲述出生在油田基地的一代少年们不惧时代束缚追求梦想,恣意迎风而上的青春成长故事,并穿插了父母一辈不同时期的人生回顾,以回忆的视角来怀念彼时共同的青春记忆与油田岁月,以及两代人新旧观念带来的摩擦碰撞。

李洪波/文

## 2024年中秋晚会嘉宾名单来了

一到中秋节,各家电视台都忙着筹办中秋晚会,不仅弘扬中国文化,还能给观众带来节日的氛围。今年,央视、湖南卫视、东方卫视都蓄势待发,准备上演一场精彩纷呈的盛宴,邀请众多明星艺人加盟,打造一场巨星们的“团圆”聚会。

央视的中秋晚会,明星阵容华丽。李宇春、单依纯、毛不易、周深、李现、唐嫣、胡先煦等明星云集,足足有30多位,

阵容之强大,让人眼睛都看不过来。

湖南卫视的中秋晚会,主持团队依旧是由何炅、齐思钧、沈梦辰、靳梦佳等人坐镇,阵容稳固。嘉宾方面,目前公布的是魏大勋、丁禹兮、谢可寅等,虽有可观之处,但似乎欠缺几位大牌明星。不过,湖南卫视历来有出人意料的手法,说不定接下来会有更多的惊喜。

东方卫视的中秋晚会,虽

然嘉宾数量不多,但每一个都是专业歌手。Bkpp、戚薇、李承铉、杨千嬅等,总共有17位,简直就是一场小型演唱会的阵容。

总的来说,这三大卫视的中秋晚会各具特色,看点丰富。无论你是钟爱明星云集的央视晚会,还是期待湖南卫视再掀高潮,或者只是想享受专业歌手带来的音乐盛宴,都能在这三场晚会中找到自己的最爱。

豫宇/文



李宇春

## 2024年中国篮球公开赛全面升级

由中国篮球协会主办的2024年中国篮球公开赛(以下简称“CBO联赛”),9月10日在北京启动。

CBO联赛创办于2005年,作为一项面向中国广大篮球爱好者开展的全国性大型群众篮球赛事,具有办赛规格高、赛事规模大、地域跨度广等特点。本年度CBO联赛计划向全国群众篮球爱好者开放报名,在全国32个城市展开;选手们将经过预选赛、大区赛、全国总决赛及女子冠军赛,最终决出男子组和女子组的全国总冠军。

本年度CBO联赛在品牌视觉体系、赛制设计、赛事保障、赛事传播、商务体系等方面进行了全面升级。中国篮球协会副主席徐济成表示:“我们的目标是让更多的篮球爱好者在一个共同的平台上实现自己的篮球梦想,使篮球更加普及,同时发现很多好苗子。与此同时,使中国篮球的市场化、产业化能够做得更好。篮球不光是用来看的,更多的是用来打的,在打的过程中,你才能真正体会到篮球的乐趣。”

林德初/文

## 世预赛国足1:2不敌沙特队

主场作战早早领先,对手又被罚下一人,手握如此好局的中国男足在9月10日的2026美加墨世界杯亚洲区预选赛中以1:2不敌沙特阿拉伯队,遭遇18强赛两连败。

国足在18强赛首轮客场0:7惨败于日本队,此番坐镇大连梭鱼湾体育场,在球迷“踢出血性”的殷切期盼中,国足在第14分钟利用角球机会取得领先:客队的阿里·拉贾米在蒋圣龙的干扰下将球碰进自家球门。5分钟后,沙特队再次犯错。中场悍将卡努倒地后有踢踹蒋圣龙腹部的附加动作。主裁判查看VAR(视频助理裁判)系统后直接出示红牌将其罚下。

在场面一片大好的情况下,中国队的城门在第39分钟失守,卡代什在角球进攻中头球破门,为沙特队扳平比分。上半场补时阶段,中国

队还有再次取得领先的机会,可惜武磊的头球击中门框弹出,半场双方战成1:1平。

易边再战,中国队主帅伊万科维奇用王上源换下受伤的蒋光太,前者在第53分钟的角球进攻中接队友头球摆渡破门,但主裁判在查看VAR后吹罚越位在先,进球无效。

人数占优的国足持续向对手施压,但久攻不下。第90分钟,沙特队又一次利用角球得分,进球的还是卡代什,这粒头球“绝杀”扑灭了国足主场拿分的希望。

和上场对阵日本队相比,此役中国队在进攻端的表现有所进步,全场射门15次,但仅有一次射正。

遭遇两连败后,目前国足在C组的6支球队中排名垫底。

张逸飞 蔡拥军/文

孝/敬/父/母

# 关爱老人

LOVE

百善孝为先

燕赵老年报广告部